(LERAHER AT S L e SRR R ESY NI ST SCAIE b

112.11.28 =%

- ABWE L TR P EE e URERE T R el

g AR 43I AL S o

S~ 1138 R4t Tyed g, ~ Tiederinz 24 ) ~ T4 07
0y TR ~ Ty RBasciae |~ g B
BERBER )~ TATAAP P FEETRP EIEED |

r@ﬁ, KELJ % rﬂﬁlafxxﬁ’ Loy :E-IE_FL]E]Q—QP”‘ °

4y
i~
RS
NI

=
4
)

Fo LTI TLG] 2 ﬁ#ﬁ
- o)A ERIERIAA (10929 2p 2110297 1P
12 )
S P FTd D ERALKRIOAR (1089 2p 2 10990 1 p
hA) o
=~ &3 T ERDLEAITIOA (107TE9 Y 2p 210892 1P
hd) e
B4 v
-
() MELAFRFLEF R I FLEn BRI R L
(:>@?ﬁi%‘ﬁ#iﬁgﬁw%ﬁ%?%ﬁ%&ﬁ:@ig
RE B BHIF 2 (FRFEE 2 h R FL | §aF

BT NE D T IRE BT PR A AR )

(=) ﬂﬁ'u/ﬁz’?mﬁ}‘: At e R lv‘f#pﬁ:m?j$zz‘ﬁi$§ff’ﬁ
ﬁ’ﬁﬁgﬂ*&i@wﬁﬁv*o

(g:;)*‘*%@Z}’:\?‘\Fﬁ_wﬁ&'\‘?a——gZra*ﬂ\g BSalli E Al
EJJ;}%;?"“O

(F)HHEREKT RAMSEL " B FRESLE 2 24

1



P EFERLFEE -

% ii3ﬁ%4if#’m§i»ﬁﬁﬁgl
(E" B3 4) )\g—-ﬁ ?‘;ﬁ—%g‘g;}ﬁggaiéﬁ
PP ) o TELE ] LAEFAERT

B 2,000 =~ muptygds o YR E =Y

*l
DO ﬁ-\ (RS v
—~m
= —t
o
=
ke O
ToE S TN
RGE

L
=

o

,\:
@ﬁﬁ&é#%ﬁ@aéﬁum@ﬁ“f@&? 5 B RsE
e R E il BATARR A - RN L o
Hr-BWR - ERRE 25 ‘ﬁ@iﬁgéﬁ 2R
4ﬁ&u@w$?4\ﬁ’h¢fymﬁ3ﬂ29a
) R (RAAL) AERE A W R (1

7\ 7\
Iy |
N N

|

4

a\
vWﬁm&gww%$m%kww

() i+ 1:%‘+—IM REGEE Z TR ERCRLTA
CRETRESLELSL (BF) o4 1 pRT
R AR 3 T RS e (40 19§ A E e

[

(w)“ﬁﬂl B2 - SAER AT & D A TR %4
TR 4 g 19 p ﬁuvrifr;: HF‘Q’ 4 5’%)%&1?%@"3—" (5
2P W E AP )
(3>%iﬂ@W£%W$7%§”’%£%§?$@$E’?ﬁ
MIIF L TR LIH T o
ZNBBRAER
(=) @F2mRarst (B) § >~ RBOAFE H  HRIGIE 2
L LA MAPFREL A LLFH ¥
PR R R RET Blak B iﬁ#ﬁ#f-ﬁ(=%wﬁﬁﬁ;
PEEFAREYE TP ) B B EERAFH -
(Z) - AT ARSI &2 o

R LS

AJP TIJ;I‘EI'—I];}___:F}Z,}‘;@;E 53;}1:
MPESPF o GRE D RAPE -
V%@’@%%m%&%%o
A B S A

5
%‘-\m pul
B
Em.
N
L
ESS
*5‘%
=l
i
=
*5‘11



R R (4258 ) Tk () by f A4S
B"ﬁi_ﬁ/,@,\i{ia e — %i‘.bl‘ﬁg‘—- 7;-" ‘,Fp W'ﬂ"’é“ﬂ{ %EL\‘Z‘:%O

7

M~ e g iR s A e L (U AFE e d R B)
-~ AMFET R ﬁ}-(xj1mﬁ§ram$*£ﬁ%?Q%§ﬁJ)

(+ 751) K 4 (¢ ~o

iF #

15, 000 g ¥
667 ;

0

0

1,700

800
500
(* 31)
{1

15, 000
2, 666
547

0

1,700

800
500

k=4

| | =

=
—=
o~
i

h
G| o '3 |5E
‘m& ol [l ok ol e ok |t

[k

¢ o 'S
‘*.mﬁ Dt p T e g T e g R

.1)&*_.

il
g
3

—A=
o~
®

b
S (- | o 'S |55
e b [ [ [l e e [t [

=

Coaw g |
w&wﬁw&wﬁwﬁm&mﬁ haa}

B

ﬁﬂﬂﬁxﬁéaaaﬁﬁiﬁﬁﬁn&%v
S PCJAT B AR IE L (KR 113 E R F R AR AR )

P LA S OF B A AR
SR (~71) 3-4#& (/] ~ ¢ 31)
’?%%*?ﬁmé ¥oT T DRk

% 1755,000 ~/* % 1755,000 ~/*
200 6,000 4/ ~ % 3% T0005/7 | ¥256,000%/7 % 35wk 7,000 %/
- -
AALEER B P A 0543 A/ EY | A FSRTRSLERE 3 (13,660 /%)

— 2 P /ﬁrgj’
= Ai?"f—%’liwg\?%

SA(ATRBEL M 3-4&C]/° FT) /A A
LS LA
5 B A2 - 5 B it w2
Fhp s v g | b A(]%) A1) | s vge | T A(L%) | 1016 ~(1%)
iﬁ]i}'gi@%‘f’ﬁv 4, 867 ~ j\%]i’iriji?’iéi‘%‘j 6, 366 ~ 9,112 ~
44dmipiigy | 557 A (] %) ~ (15 ?44?mﬂ%939ﬁﬁ SO10 A (TR ) | 1,836 ~(1%)
b SAESE S 50 ]|
B NS ) 4 A ‘K"i‘i’ﬂﬁ 1S

2000%/” &% 3,000 ~/*




E o AP R R KT I AN A AR AR MBI
B * http://san-jiun. topschool. tw
S F R EREM (ARAFRE)

%?%igwﬁzkﬁ<a>’éwérkm@%ﬁﬁJ~r2F
Predty ~ T3-RAs Ry ~ Thplp s, ¥4 8007
€ 2k '%i“\?i&ﬂ‘éii ~’f§,m%%\ﬁ FOTAL Iy § P
o AN AR ERE T BATEE 800 2o (RAME
B BERITERTIEL)
ﬂ\%;ia;'ﬂ~%bx%m¢mﬂéifmﬁﬂ-
- ~zpp 113 ELH P 15 p (EP=) = 9~11 BF (zp i

%ﬁﬂwé$>°
IR ,F’ﬁﬁgﬁﬂgg :
(- ) R :113& 7" 13
(Z) #2847 f2=

T e - 2785-8410 ~ 4 501-Fl & /5024 iF = &

g

P(E®>) P;ﬂ9~dlﬁé<§%f>
H %y @“‘}i(i LF e B R R BER

W
[E—
W
([@p)
ﬁ
[u—
—
[e]

(Z) 8% 022 RE &2 L RATF Fov -
S B8P i 113 & T 29p (BH-) (MmEpiawHEp
5 )
7~ Flw AR

‘ot
*“IH =

#p

-
a

2
%
Wy N

BEUIEOH (RRER-AFRAFIREE ) » & 8-
BﬁUiIOﬁillﬁﬁTi3ﬂﬂi5ﬁ°
2785-8410 » # H01-F & /b02-# %= £ o

o~ BRI

S EE (g a
Eﬁ@iz‘l?];’é”ii’,—“?‘—t EAR A =9
%L\zr' 1 (02)2785-8410 » 2

0 (02)2785-75T71

—"7}*?‘1(*;‘[&]‘\’%&’) 4
?ﬁﬁﬁl/%&ﬂ"o%“!ifitéig“ﬁ
’a, \zr' 1 (02)2785-8410 ~ 4% 501-

1 (02)2785-7571
: 115029 %‘*“’ﬁ BB %R B B146 5L o

T~ ‘Pﬁh_ http://san-jiun. topschool. tw

. ?r:ﬂt"ﬁﬂ‘l‘]—__—:—-r‘g_f’flgﬂ@

Ik
02)

RN
B e

iﬁbﬂff S
/4 #5 002-F ik e &

mE EH\EI & E}‘;&E HKERL
e R E{% i A g5 HE £
s3> E3E DF‘-r
5 BE "



http://san-jiun.topschool.tw/

i do— (ERAR L6 7 £ 1)

Hix: (24#)

L4 3BT
B2 B 146 5o




Ao (BRdF L& " 4 42)

H A pE # 1 p
| e , p A w3 %
%24 7 s a4 & t p
T =
2 4z J -, ! o -
R 7 ¥e 2 HR 3 £ & + 5 i
1 7
% T | 2 27 .
W e
. E o & - A N 1 N 5 s = 25 ‘s,
Tt FL A 1 * | R~y 2R R &+ E =
R o
A 5;?!.‘

ﬁfﬁ (] ) so [0 F s [ % sl | ez 523

o [JEFFOdF 0w a o]y [0 28 (B dmg $HNE &
DR T
[Jie » & 3 4[]8 g r =5 4 o FUdgm v e r = & o
o |[JFERES S SRR - v~ [#BEEREP L cR@mEP Ao
(15 48 puiesd 4% B 03 2 BB o [JREh22 %%rmfmﬁﬂmﬁf?

—407—)-—14‘0 f;‘ko

M_DQ4¢%;Bu@ﬁﬁo A\D<4“"&“%fﬁlﬁ@iP§$°
A () RN fo v @3 Rs@ed s LEP S
Z‘:d_ );;7”3\7’\7;3:0
(42 4 ( ) BpeisF L o (2 FA T 2 HAFHE B3TER 2 MAT R
N
E"J l:‘jx]f]ﬁ 1 F 4% o FJSFIEQ [E

ﬁ?ﬂﬁ&3D%iﬁ$D$$~#iQ%Dé*4w#gDﬂw

¢ 3t 8

: g api e [ ]H

et

wﬁg%u;,ﬁ%» IT o
B F] D&@ﬁ%ﬁ%lﬂﬁ¢fjﬁ Fag [

Ll

Fi

#

*
.

R RTROG RN LR (ERRE A TR0

\“-m \

P 2185-TOTL 4 2 g% A )



